
  

  

 

 

ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΒΡΑΒΕΥΣΕΩΝ 2017 

 

ΚΟΡΥΦΑΙΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΛΛΑΔΟΣ 

 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΟΜΙΛΗΤΗΣ  

Ο ΘΡΥΛΙΚΟΣ ΥΠΕΡΜΑΡΑΘΩΝΟΔΡΟΜΟΣ 

  

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΡΟΣ 

 

"ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΑΝΤΟΧΗΣ"  
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Δηλώστε συμμετοχή εδώ!  

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

  

Πλησιάζει το ετήσιο συνέδριό μας στις 11 Οκτωβρίου και ώρα 18.00 στην 

αίθουσα συνεδρίων του Πολεμικού μουσείου. 

Ο χώρος δεν επιλέχθηκε τυχαία, καθώς συμβολίζει την μεγάλη μάχη που 

δίνει ο κλάδος μας σε πολλά μέτωπα. 

  

Παρά τις αλλεπάλληλες και μεγάλες προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε, οφείλουμε 

να τιμήσουμε αυτούς που διακρίνονται και στο πρόσωπό τους όλους τους 

διαμεσολαβητές που αγωνίζονται καθημερινά για να επιβιώσουν κάτω από 

εξαιρετικά αντίξοες συνθήκες. 

  

Οι φετινές βραβεύσεις θα έχουν μια σημαντική διαφορά από τις προηγούμενες, 

καθώς θα βραβευτούν οι πρώτοι κάθε εταιρείας που θα συμμετάσχει στον θεσμό 

και ανάμεσά τους θα προκύψουν οι κορυφαίοι ασφαλιστικοί σύμβουλοι της 

χώρας. 

  

Στο συνέδριό μας αυτό θα έχουμε την τιμή να είναι ομίλητης ένας Θρύλος 

του Ελληνικού αθλητισμού και όχι μόνο, ο υπερμαραθωνοδρόμος Γιάννης 

Κούρος. 

  

Ένας πρωταθλητής διεθνούς κύρους, που έχει πετύχει 160 παγκόσμια ρεκόρ. 

  

Ένας άνθρωπος που απέδειξε ότι το πνεύμα μπορεί να υποχρεώσει το σώμα να 

ξεπεράσει κάθε γνωστό όριο. 

  

Τον έχουν χαρακτηρίσει «Τρέχοντα Θεό», «χρυσό Έλληνα», «σύγχρονο 

Φιδιππείδη», «ασταμάτητο», «κυρίαρχο του πόνου» και πολλά άλλα. Αλλά 

ο Γιάννης Κούρος παραμένει ένας απλός, ευγενικός και σεμνός άνθρωπος, 

που σε κερδίζει με ένα χαμόγελο. 

  

Ένας ομιλητής που μπορεί να μας δείξει πού και πώς μπορούμε να βρούμε 

έμπνευση και δύναμη για να αντιμετωπίσουμε όλες τις σύγχρονες 

προκλήσεις, όσο μεγάλες κι αν είναι. 
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Μετά το τέλος του συνεδρίου, θα παρατεθεί δείπνο με πλούσιο μπουφέ, 

στη διάρκεια του οποίου θα μας δοθεί η δυνατότητα να συζητήσουμε και να 

ανταλλάξουμε απόψεις. 

  

  



Είναι σημαντική η συμμετοχή όλων των διαμεσολαβούντων, γιατι η 

συσπείρωση είναι πιο αναγκαία απο ποτέ! 

  

Σας περιμένουμε όλους μαζί με συναδέλφους 

 

Το κόστος συμμετοχής είναι:  

 Για premium μέλος του ΠΣΑΣ : Δωρεάν είσοδος 

Για μέλος του ΠΣΑΣ : 20 € 

Για εγγραφή ως μέλος του ΠΣΑΣ και συμμετοχή στο συνέδριο: 40 € 

Για εγγραφή ως premium μέλος του ΠΣΑΣ και συμμετοχή στο συνέδριο: 50 € 

Δηλώστε συμμετοχή εδώ!  

 

Πατήστε εδω για εύκολη ψηφιακή πληρωμή  

 

Επειδή τα προβλήματα που ταλαιπωρούν τον κλάδο μας είναι πολλά και σημαντικά, 

σύντομα θα πραγματοποιηθεί κι άλλο συνέδριο, προκειμένου θα εξεταστούν τα 

φλέγοντα ζητήματα της αγοράς μας, με τη συμβολή διακεκριμένων ομιλητών. 
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Website  

 

Στουρνάρη 16, 106 83 Αθήνα 

Τ.: 210.95.72.986-7 ● F.: 210.95.11.079 ● E.: info@psas.gr 

W.: http://www.psas.gr 
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